11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.09.2010 17:22:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2010 20:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184406/answer/184407




Cyns mo onucanwuio, y Bac He HCKITI0UeH IPOCTATUT. BaM criemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY IS
0CMOTpa ¥ 00C/TeIOBaHus: BHIIIOTHUTE YeTHIPEXCTAaKaHHYI0 MPo0y (MUKPOCKOMHUS + IMOCEB), Ma30K Ha
TI0JT0BBIE MH(EKITNHY, BHIIOTHUTH TPAHCPEKTAIHOE YIIbTPAa3BYKOBOE MCCIIENOBAHNE TPOCTATHL.
HanpHEHIHEe OeUCTBUS UCXOIs U3 Pe3y/IbTaTOB 9THUX aHATU30B.



